
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Set of 4 electrode pads with integrated lead wires for mamaTENS, 

perfect mamaTENS or perfect mama+. 

 

 

 

Juego de 4 electrodos con cable integrado para mamaTENS, 

perfect mamaTENS o perfect mama+. 

 

 

 

Lot de 4 électrodes avec câble de branchement intégré pour 

mamaTENS, perfect mamaTENS ou perfect mama+. 

 

 

 

Packung von 4 Elektroden mit integriertem Anschlusskabeln für 

mamaTENS, perfect mamaTENS oder perfect mama+. 
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Aplicación de los electrodos: 

1. Retire los parches de la funda. Desenrede los cables conductores. 

2. Estando el mamaTENS, perfect mamaTENS o perfect mama+ apagado, 

con los electrodos aún en la base de plástico, inserte los dos conectores de 

cable a la unidad. 

3. Establezca dónde colocar los parches. Tal cual se indica en el manual. 

4. Antes de colocar los parches lave la piel y séquela. Asegúrese de que la 

piel está libre de cremas a base de aceite o lociones ya que esto puede 

arruinar el gel auto-adhesivo. 

5. Coloque el centro del electrodo sobre la piel y pegue el resto. Conserve la 

base protectora de modo que después de su usar los electrodos pueda 

guardarlos de nuevo en la misma. 

6. Durante el uso, asegúrese de que los cables conductores de los cuatro 

parches permanezcan flojos y que ninguno este tirante. De lo contrario, la 

almohadilla puede fallar. 

Retirada de los parches: 

1. Después de su uso, asegúrese de que la unida esté apagada antes de 

retirar los parches de la piel. 

2. Despegue los parches desde uno de los bordes. NO tire del cable. 

3. Entre usos, reemplace los parches en sus bases plásticas y colóquelas en 

la bolsa de almacenamiento. 

Importante: 

1. Observar todas las contraindicaciones, precauciones y advertencias 

incluidas con el dispositivo que se esté usando con los electrodos. 

2. Las almohadillas deben usarse por un solo paciente. 

3. No aplique los parches de electrodo en piel herida o con poca sensibilidad. 

Advertencias: 

No ignore ninguna reacción alérgica a los electrodos: si se 

desarrolla una irritación en la piel, dejar de usar el dispositivo, ya 

que un pequeño número de usuarios puede tener una reacción 

adversa al gel.  

Para solo uso con estimuladores nerviosos aprobados según EN 

60601-1 y EN60601-2-10 

 

Anwendung von pads: 

1. Entfernen Sie die Elektroden von ihrem Aufbewahrungsbeutel.  

2. Sicherstellen, dass der mamaTENS, perfect mamaTENS oder perfect 
mama+ ausgeschaltet ist, Elektroden noch auf dem Kunststoff-Liner, 
stecken Sie die beiden Kabeln in das Gerät. 

3. Stellen Sie fest, wo die Elektrodenpads platziert werden sollen. Dies wird 
entweder als Die in der Gebrauchsanweisung.  

4. Wenn die Elektroden angewendet werden sollen, waschen Sie die Haut 
und trocknen Sie sie sorgfältig. Stellen Sie sicher, dass die Haut frei von 
Öl-basierten Cremes / Lotionen ist, da dies das selbstklebende Gel 

zerstören kann. 

5. Platzieren Sie die Mitte des Elektrode auf die Haut und dann glatt und um 
die Elektroden-Kanten. Halten Sie die Schutzfolien so, dass sie nicht 

beschädigt werden können. 

6. Achten Sie während des Gebrauchs darauf, dass die Kabeln an allen vier 
Elektroden schlaff bleiben und dass keiner unter Spannung steht. 

Andernfalls kann es zu einem Pad-Ausfall kommen. 

Entfernen der pads: 

1. Vergewissern Sie sich nach dem Gebrauch, dass das mamaTENS, 
perfect mamaTENS oder perfect mama+ ausgeschaltet ist, bevor Sie die 
Elektroden von der Haut entfernen. 

2. Entfernen Sie die Elektroden, indem Sie von der Kante abziehen. Ziehen 
Sie NICHT am Anschlusskabel. 

3. Dazwischen die Elektroden auf ihre Schutzfolien tauschen und wieder in 
den Aufbewahrungsbeutel legen und abdichten. 

  Wichtig: 

1. Beachten Sie die Kontraindikationen, Vorsichthinweise und Warnungen, die 
dem Gerät beigefügt, das Sie mit den Elektrodenpads verwenden. 

2. Pads sind nur für Einzelpatienten geeignet. 
3. Wenden Sie keine Pads auf gebrochene Haut oder auf Haut ohne normale 

Empfindung. 

Warnungen: Ignorieren Sie eine allergische Reaktion auf die Elektroden 
nicht: Wenn eine Hautreizung auftritt, verwenden Sie das Gerät nicht mehr, 
da eine kleine Anzahl von Benutzern eine unerwünschte Reaktion auf das 
Gel zeigen kann. Nur zur Verwendung mit Nervenstimulatoren, die gemäß 

EN 60601-1 und EN60601-2-10 zugelassen sind. 

 

Application of pads: 

1. Remove the pads from their storage bag.  Unravel the lead wires. 

2. After first ensuring that the mamaTENS, perfect mamaTENS or perfect 

mama+ is switched off, with the electrodes still on the plastic liner, insert the 

two lead wire plugs into the unit. 

3. Establish where the electrode pads are to be placed.  This will be either as 

indicated in the Instruction Manual or in accordance with the advice of your 

midwife or medical practitioner. 

4. Where the pads are to be applied wash the skin and dry thoroughly. Make 

sure the skin is free of oil-based creams/lotions as this can ruin the self-

adhesive gel. 

5. Place the centre of the pad onto the skin and then smooth down and around 

the pad edges.  Retain the protective liners so that after use the pads may 

be stored without damage to themselves. 

6. During use, ensure that the lead wires to all four pads remain slack and that 

none are under any tension at all.  Failure to do this may result in pad failure.  

Removal of pads: 

1. After use, ensure that the mamaTENS, perfect mamaTENS or perfect 

mama+ is switched off before removing the pads from the skin.   

2. Remove pads by peeling from the edge. Do NOT pull on the lead wire.  

3. In between use, replace pads onto their protective liners and place them 

back into the storage bag and seal. 

Important: 

1. Observe all the Contraindications, Cautions and Warnings included with the 

device that you are using with these electrodes. 

2. Pads are for single patient use only. 

3. Do not apply pads to broken skin or to skin without normal sensation.   

Warnings 

Do not ignore any allergic reaction to the electrode pads: If a skin 

irritation develops, stop using device, as a small number of users may 

have an adverse reaction to the gel. 

For use only with Nerve Stimulators approved to EN 60601-1 and 

EN60601-2-10 

  

 
Application des electrodes : 

1. Retirez les électrodes de la feuille plastique de protection. Ne tirez pas sur 

les fils. 

2. Après s’être assurer que l’appareil est éteint, avec les électrodes toujours 

collées sur la feuille plastique, insérez les deux câbles dans l’appareil. 

3. Etablissez le positionnement des électrodes en consultant le mode d’emploi.  

4. Vérifiez que la peau est propre et sèche à l’endroit du positionnement des 

électrodes. Vérifiez qu’il n’y a pas de crème ou lotion, ceci pourrait 

endommager les électrodes. 

5. Placez les électrodes en commençant par le centre puis lissez jusqu’au 

coins. Conservez la feuille plastique de protection pour remettre les 

électrodes après utilisation. 

6. Pendant l’utilisation, vérifiez que les câbles des 4 électrodes restent bien 

connectées et qu’ils ne sont pas non plus sous tension. Les câbles 

pourraient être endommagés.  

Le retrait des electrodes :  

1. A la fin de l’utilisation, vérifiez que le mamaTENS, perfect mamaTENS ou 

perfect mama+ est éteint avant de retirer les électrodes. 

2. Retirez les électrodes de la peau en douceur. NE tirez PAS sur les câbles. 

3. Replacez les électrodes sur la feuille plastique de protection, puis remettez-

les dans la pochette en plastique refermable. 

Important :  

1. Veuillez respecter les contre-indications, précautions et avertissements inclus 

avec l’appareil avec lequel vous utilisez ces électrodes. 

2. Les électrodes sont pour l’usage d’un seul et même patient. 

3. Ne pas appliquer sur une peau avec une sensibilité anormale ou sur une peau 

abimée. 

Avertissements : Ne négligez aucune réaction allergique aux électrodes : 

Si une irritation cutanée se développe, arrêtez d'utiliser le dispositif, car un 

petit nombre d'utilisateurs peut avoir une réaction indésirable au gel. A 

n'utiliser qu'avec des stimulateurs de nerfs approuvés selon les normes EN 

60601-1 et EN60601-2-10. 

  


